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I. Disposiciones generales

JEFATURA DEL ESTADO , donde dice: 5,.

ECUS/QN

debe decir: 0,1
ECUS/QM

Advertida errata en el Real Decreto Ley 6/ 1992. de 13 de noviembre.
sobre concesión de un crédito extraordinario por importe de
280.558.000.000 de pesetas, para cancelar obligaciones derivadas del
coste de la asistencia sanitaria de la Seguridad Social. publicado en
el «Boletin Oficial del Estado» número 274, de fecha 14 de noviembre
de 1992. se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 38559. primera co'nmn~, aplicf!ci6n, don(!(" dice:
«100.2700.4506»; debe decir. «200.2700.4505».

25303 CORRECC/ON de erratas del Real Decreto Ley 6/1992.
de 13 de noviembre, sobre concesión de un crédito extraor­
dinario por importe de 280.558.000.000 de-1Jesetas para
cancelar. obligaciones derivadas del coste de la asistencia
sanilaria de la Seguridad Social.

Para el C6diqo HC! 0705.11.10.0,

donde dice: ,,- debe decir:
O, _

ECUS/OB ECOS/Q8

Pan el c6diqo He! 0705.11.90.0,

donde dice: ,,O debe decir: 0,2

ECUS/QB ECUS/QB

PAgina ·47:

En la NOTA (J) del capitulo 1, donde dice: Q8: 10011:9. neto;
debe decir: 08: .1.00 Kg. bruto.

pagina 53:

Para los Códigos !'leE 0902.20.00.0 y 0902 ••0.00.0, en les
columnas "Derechos apHcables"- CEE y PORTUGAL,

Pan los C6digos HCE 0902.10.00.0 y 0902.30.00.0, en las
columnas ·Derechos aplicabl.s·- CEE y PORTUGAL,

O, _

0,0

O, ,

0,0

C,8

o, O

0,6

0,0

Para el COdigo NCE 0910.99.10.0, en la columna ·Designac16

de las mercanclas",,.

donde dice:
debe decir:

P6gina 54:

donde dice:
debe decir:

25304 CORRECCION de errores del Real Decreto 184411991,
de 30 de diciembre. por el que se aproeba la nomenclatura
y los derechos arancelarios para el año 1992.

. Advertidos error.. en el Real Decreto 18••/1991, de
30 de diciubre, por el qu. .. aprueba la nomenclatura y los
darechos arancelarios para el ello 1992, publicado en el Boletin
Oficial del Eatado n6mero 313, de fecha 31 de diciembre de 1991, y
en el auplUl8t1to del lliamo, .. transcriben a continuacibn laa
oportunas rectificaciOh8f:

En la pAgina 41989, primera colul1l1'18. en el titulo
del Real Decreto, donde dice: "arnecelarios-; debe decir:
-erancelario.-.

En el Anejo' único del Ree! Decreto, inserto COIlIO
suplemento del B.O.E. de la miaa fecha, en las pAginas que se
indican:

MINISTERIO
DE INDUSTRIA, COMERCIO

y TURISMO

P6.girnl 23:
donde dice:
debe decir:

Semillas de .lhova.
Semillas de alholva.

- En la columna -Derec::hos aplicables- -CEE, para el C6d.igo NC!
0210.90.90.0, donde dice: AGR, debe decir: AGR -+ 2,3. Página 78:

PAqina 28:

En la colulllna lIDerecboa aplicablea M- Terceros, para loa

C6digos HCJ 0303.79.81.0 Y 0303.79.98.9, donde dice: 15,0 (1);
debe decir: 15,0
P6g1na 37:

En la Nota de subpartida 1, linea JI, donde dice: " •••••.•.
con un contenido superior o igual a 250 g."; ~ebe decir:
con un contenido inferior o igual a 250 g ••

P6gina 90:

En la collllUla ·Deaiqnaci6n de 1.. mercancl..• correapondien­
ta al C6di90 .CE0406.90.11.0,

En la columna ·Derechos aJ)licables"- TERCEROS, pare e
COdiqo NCE 1806.90.90.0,

donde dice:

debe decir:

- - Que se destinen a una transtoraaci6n.

- - Qua •• de.tinen a una tranaformaci6n (2).

donde dice: EH + 12,0 dabe decir: EN + 12,0

MAxiao espacifico
DAA + 27,04

P6.qina 91:

Página .4:

En la columna "Derechos .plicabl•••• CEE, para al C6diqo .CE
010".90.10.0,

En la columna "D.rechos aplicables·· 'l'IRCBROS, para lo
Códigos NeE 1901.10.00:. y 1901.90.90.4, donde dice: 9,914; deb

decir: 9,94
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3ina 113:
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En las columnas ~Derechos aplicablesn- CEE y PORTUGAL, para
C6d1.go NCE 2207.20.00.2, donde dice: ECUS/HLr debe decir:

JS¡LT.

gina 150:

En las Coluan•• ·Derechos d. Baa.· y "Derechos aplicables-,
'ra el C~iqo HeZ 2902.43.00.0,

En las columnas "Derechos de Basa" y "Derechos aplicables",
para al Código HCE 8523.13.00.3, donde dice: PTS/UN; debe decir:
PTS/UX.

P'CJina 50S:

1de diee:

Derecho. de 8•••
CIl: Tt8CER9$
6,1 8,2 0,_

aplicable.
TpCnoS

0,8 ".ro
En las columnaa "Derechos de Base" y "Derechos aplicables",
al Código HeE 8544.70.00.2,

Entre 10& C6diq08 HCE 2915.70.25.0 y 2915.70.80.0, s. debe
"luir:

~ decir:

ina 155:

O,, 0,0

Dll:lfClllS"1.ICMl.n

cu 10C11ll11

donde dice:

debe decir:

Derechos de Base
cn TEBCEROS

Mlniao específico
29],2 391,0

M1nimo específico
293,2 391,0

PTS/KN

Derechos aplicables
cn TERCgROS
Míni.a específico
29,3
Míniao específico
29,3

PTS(IOf

. 1Q.50.0 1,' 11.' 0,1 l.1

En las HOTlIS DEL CAPITULO 85, doMe dice: UX: 100 m.

longitud; debe decir: UX: 100 m. longitud y 3,81 mm. anchura.

ina 160:

En las Colu.n.s "Derechos de sa••- y "Derechos aplicabl••••
a el COdigo HCE 2932.90.73.0,

P'CJina 539:

A continuación del C6digo HeE 9031.90,

donde dice:

.de dice:

Derechos de Bas.
CtE TERCEROS

3,1 .,1 0,0

aplicable.
TpcEROS

6,7 DOICIm APl.IW~n

Clil IIICliIOl

En las Columna. "Derechos de Base" y
~a el C6digo HCZ 2932.90.15.0,

¡Q decir: 6,1 ',' ,0,6 7,0

"Derechos aplicables·,
9051.90.10 .. h l..t...-loo• ...r~.. y ...1.....

do' t. Nlptnldl \lll31.!IlI. ""tIr'__

• "raNO" cl.lI .. lit

MIICIIOI Wl.ICAllU

efl TtICliIOl

Oerechos de &a•• Derechos aplicables
en TgaCEBQS- CEE TERCEROS

lde dice: 6,1 ',- 0,_ 7,0

Je decir: 3,1 ',1 0,0 6,7

,ina 162:

debe decir:

9031.90.10.0 • - !loo 1..,"--" ... _r.l...·y ••<1.-

di l '1.. 9ll31.olll. dOItl/lldoo

" ....,n d.Hnl1l 0,0 l.' 0,0

Para el C6diCjo HeE 293•• 90.99.5, en las columnas "Derechos
Bage"- CEE, Y "Derechos aplicables"- CEE,

PAgina 545:

En li!. columna "Derechos aplicables"· TERCEROS, para el
C6digo HCE 9110.11.10.0,

Derecbos de Base
m

,de dice:
J. decir:

ina 179:

7,7

',7

Derechos aplicables

W
0,7

O, O

donde dice: 8, 1

debe deGlr~~. 8,1

Minimo especItico
0,16 ECUS/UN

pagina 564:

En la columna "Derechos aplicables"- TERCEROS, para el

1Cjo NCE 3301.90.10.0, donde dice: 2,6; debe decir: 2,5.

in8 185:

En las columnas ~"Oerechos de Base" y "Derechos aplicables',
para el C6digo NCE 9608.10.10.2,

En las colúmna. "Derechos aplicables", para el C6d1Cjo HCE
2.10.91.0,

de dice:
El decir:

al T=WQ$

0,0 0,0
AGR E

donde dice:

debe decir:

Derechos de Base

CE! TERCERoS
Mlnimo especifico

1 1,4

Mlnimo especifico
1.4

PTS/UN

Derechos aplicables
cn Tpcgos
Mínimo especitico
0,1 0,1 + 6,5'

Mlnimo especlticoc
0,1 0,1 + 6,5,

P'l'S/UN


